

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. február 15-i

rendkívüli, nyílt üléséről

Tartalomjegyzék

21/2016. (II.15.) Kt.	Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 15-i rendkívüli ülésének napirendje	3. o.
------------------------------	--	--------------

Mellékletek:

- 1. sz.** Jelenléti ív
- 2. sz.** Meghívó
- 3. sz.** Sándorfalva-Szatymaz Beruházó Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulásának visszafizetése
- 4. sz.** Dudás Zoltán képviselő sürgősségi indítványa
- 5. sz.** Képviselő testület Működési és Szervezeti Szabályzatának 5. sz. melléklete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 15-én megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ
Széchenyi u. 24.

Jelen vannak: Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Ambrus László, Búza Katalin,
Dr. Sümegi Sándor, Darázs Sándor, Dudás Zoltán, Farkas Árpád,
Sebestyén András

Igazoltan távol maradt: -

Távollétét előre nem jelezte: Dr. Szőke Tamás

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Bánfi Margit jegyző

Dr. Török Éva aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Sipos Hajnalka

önkormányzati irodai referens

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, valamint a tanácskozási joggal meghívottakat. Megállapította, hogy a megválasztott 9 fő képviselő közül 8 fő jelen van, ez a testület 88,89 %-a, a Képviselő-testület határozatképes.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Ambrus László és Búza Katalin képviselő személyében.

Az érintettek elfogadták a jelölést.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadta.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontnak megfelelően szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

A napirendre tett javaslatot 8 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

21/2016. (II. 15.) Kt.

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 15-i, rendkívüli ülésének napirendje

Határozat

1. Sándorfalva-Szatymaz Beruházó Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulásának visszafizetése
Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Irattár

1. Napirend

Sándorfalva-Szatymaz Beruházó Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulásának visszafizetése

Előadó: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv **3. sz. melléklete**.)

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, Dudás Zoltán képviselő úr és 3 képviselőtársa sürgősségi indítványt terjesztett elő, melynek anyagát megkapták a képviselők. A sürgősségi indítványt a bizottságok nem tárgyalták.

Dudás Zoltán képviselő megköszönte a jegyző asszonynak, hogy tárgyalásra előkészítette a sürgősségi indítványt. Szeretne hatást gyakorolni a Szennyvízberuházó Társulat küldötteire. Többen úgy gondolják a két településen, hogy az Képviselő-testület dönt, ezzel a döntéssel kihátrálna ebből a történetből. Egyértelműsíteni kell, a településen, mindkettőn, hogy nem a sándorfalvi képviselő-testület dönt az érdekeltségi hozzájárulás ügyében, semmi köze hozzá. A megfogalmazásból megállapítható, hogy bármilyen döntés születik a küldöttek részéről, a képviselő-testület támogatja. Ez a véleménye.

Búza Katalin alpolgármester közölte, az a véleménye, hogy pont behátrál az önkormányzat a témába. Ez a dolog a vízügyi küldöttekre tartozik, nekik, mint képviselőknek, nincs közük hozzá.

Dr. Sümegi Sándor képviselő elmondta, azért írta alá az indítványt, mert mint nagy közérdeklődésben részesülő téma ilyen, már 20 év óta nem fordult elő a rendelőjében. Amikor a lakosok negatív dolgot mondtak a polgármesterre és a képviselő-testületre ezzel kapcsolatban, mindig mondta, hogy ehhez nincs közünk. Annak a pénznek egy részéről, ami visszakerül az önkormányzathoz, majd csak a jövőben fognak dönteni. Egyetért Dudás képviselő úrral abban, hogy egyértelműsíteni kell, hogy a sándorfalvi önkormányzat nem akarja eltenni a lakosok pénzét, hanem többek között, esőelvezető csatornázást, pályázatírást szeretne megvalósítani. Azt szeretnék, hogy ami visszajár a lakosoknak, azt kapják meg és az önkormányzat – reális keretek között – a lakosság érdekeit képviselve használja fel azt a pénzt, ami végül az Önkormányzathoz kerül.

Sebestyén András képviselő szerint el kell gondolkodni azon, milyen üzenete van annak, hogy hatást szeretne gyakorolni a képviselő-testület egy független gazdasági társaság ügyeire, még ha annak a sándorfalvi lakosok is a tulajdonosai. A sándorfalvi lakosoknak is lehetőségük van részt venni a küldöttgyűléseken, vagy a küldöttek által befolyásolni a döntést. A múltkor is megjegyezte, hogy nem szeret politikai pártok ügyeihez statisztálni, most is úgy érzi, a Jobbiknak jól jött az aláírásgyűjtés, bár nem tisztázott, hogy ki indította el. Ehhez nem szívesen adja a nevét. Nem tudhatja a

testület, hogyan fognak dönteni a küldöttek, de ezt ők sem tudhatják, hiszen egyéneként fognak szavazni. Nem hiszi, hogy a hatásgyakorlás működhet.

Dudás Zoltán képviselő szerint nehéz meghatározni, hol van az a pont, amikor eldönthető, pártpolitikai érdekről van szó. Miből vonható le az a következtetés, hogy ez a Jobbikhoz kapcsolódik?

Sebestyén András képviselő megjegyezte, Dudás úr a Jobbik megyei képviselője, nem bonyolult kérdés ez.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester kérte, hogy a hozzászólások a témához kapcsolódjanak. Elmondta, ő is szeretne volna a lakossággal elfogadtatni, hogy nem a képviselő-testület dönt erről a pénzről. A több mint háromezerből 39 érdekeltséggel az önkormányzat is érintett. A határozati javaslat viszont nem arról szól, hogy kimondják, nem ők döntenek, hanem arról, hogy a képviselő-testület kéri a társulatot, hogy hogyan döntsön. Nem az van benne, hogy a Képviselő-testület kimondja, hogy ők nem dönthetnek. Érzése szerint felszólítják őket, hogy mindent adjanak vissza, ez az érzése a határozati javaslatból.

További hozzászólás nem hangzott el Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 3 tartózkodással nem fogadta el.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 8 óra 12 perckor bezárta.

K.m.f.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna
polgármester

Dr. Bánfi Margit
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Ambrus László
képviselő

Búza Katalin
képviselő